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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 1ª AUDIÊNCIA PÚBLICA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 
19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 
“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 17 DE MARÇO DE 2026. 

 
 
Presidente: Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira) 
   
 

Às 19h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão servidores, imprensa e autarquias da 

sociedade. Em seguida, a Sra. Presidente Jô Oliveira convida a Secretária 

de Apoio Parlamentar Jailma Ordonho para fazer a leitura de Salmos 28:9 

que fala assim: “Salva o teu povo e abençoa a tua herança! Cuida 

deles como o seu pastor e conduze-os para sempre”. Aberto os 

trabalhos a Exma. Sra. Presidente convida para a Mesa dos Trabalhos: - 

Igor Bento, representante da Secretaria de Juventude do Estado; Roberto 

Alcântara, representante da Guarda Civil Municipal de Campina Grande; 

Miguel Eugênio Barbosa Segundo, Coordenador de Projetos da Casa 

Pequeno Davi; Sofia Esbelo, Agente Territorial do Ministério da Igualdade 

Racial; Herbert de Andrade Oliveira, Presidente do Conselho Municipal 

de Políticas Culturais; Leandro Silva, grafiteiro da Construção Nacional do 

hip hop; Pedro Neto, Presidente do Partido dos Trabalhadores no 

município, além de vereadores e demais representantes da sociedade 

civil organizada. Dando continuidade, foi apresentada a temática da 

Audiência Pública, sendo destacado que o Plano Juventude Negra Viva 
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tem como objetivo a redução da violência letal e das vulnerabilidades 

sociais que atingem a juventude negra, bem como o enfrentamento ao 

racismo estrutural, constituindo-se em uma pauta histórica do movimento 

negro e instrumento de promoção de políticas públicas integradas. Foi 

consignado, ainda, que o município de Campina Grande integra o rol dos 

163 municípios prioritários do PRONASCI, vinculado ao Ministério da 

Justiça e Segurança Pública, não tendo, até a presente data, formalizado 

adesão ao referido programa, o qual tem por objetivo articular ações de 

prevenção, controle e repressão à criminalidade, aliadas a políticas 

sociais e de proteção às vítimas. Durante o uso da palavra, a vereadora 

Jô Oliveira ressaltou a importância da abertura da Casa Legislativa ao 

povo, enfatizando que o diálogo com a sociedade é fundamental para a 

construção de políticas públicas eficazes, destacando, ainda, a 

expectativa de que a presente Audiência Pública resulte em 

encaminhamentos concretos. Registrou também o compromisso de seu 

mandato com as pautas culturais e sociais, notadamente a valorização 

das expressões culturais, como o hip hop, bem como sua atuação no 

acompanhamento da reformulação do Conselho Municipal de Cultura, 

ressaltando seu caráter participativo e deliberativo. Na sequência, fizeram 

uso da palavra os convidados inscritos. O senhor Igor Bento destacou 

dados relacionados à violência contra a juventude negra no país, 

ressaltando a necessidade de atuação efetiva do Estado no 

enfrentamento das desigualdades. O senhor Roberto Alcântara enfatizou 

a importância de uma política de segurança pública baseada na 

proximidade com a comunidade, defendendo ações preventivas. O 

senhor Pedro Neto destacou o protagonismo da juventude na ocupação 

dos espaços de poder e decisão, bem como as vulnerabilidades 

enfrentadas, tais como a violência, a insegurança alimentar e as 

dificuldades de acesso à educação e à saúde. Ao final, a vereadora 
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proponente agradeceu a presença de todos, destacando a relevância das 

contribuições apresentadas e reafirmando o compromisso com o 

fortalecimento das políticas públicas voltadas à promoção da igualdade 

racial. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA 

ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO 

CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada à tratar o 

Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a 

próxima ordinária em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada 

em 17 de março de 2026. 
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